



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ  
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION  
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY  
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Реплика  
Постоянного представителя Российской Федерации  
А.К.ЛУКАШЕВИЧА  
на заседании Постоянного совета ОБСЕ  
21 июля 2017 года**

*О «незаконных убийствах»  
в Чеченской Республике*

Уважаемый господин Председатель,

Удивлены постановкой вопроса уважаемыми американскими коллегами. Зачем поднимать на Постсовете непроверенную информацию?

Уже не первый раз слышим голословные утверждения со ссылкой на некие «достоверные источники».

Данный сюжет очень напоминает недавнюю, тоже «правдивую», историю с представителями ЛГБТ-сообщества Чеченской Республики, которых, по информации все того же источника, якобы незаконно задерживали, удерживали в СИЗО и даже кого-то из них убили. Как известно, эта газетная «утка» не нашла своего официального подтверждения, хотя до сих пор активно муссируется как достоверная в некоторых особо заинтересованных кругах.

Обращаюсь с просьбой к американским коллегам профессионально подходить к рассмотрению этого и любого другого вопроса. Если у вас есть конкретные факты, а не только вырезки из газет, предъявите их – мы их обязательно передадим в компетентные органы, в обязанности которых входит проводить соответствующие расследования. Существуют же специальные межгосударственные механизмы, в том числе и по линии российско-американского взаимодействия, которые позволяют правоохранительным органам двух государств обмениваться информацией и получать ответную реакцию без ненужной в такого рода делах политизации. Политизации, которая, зачастую, только препятствует проведению тщательного и всестороннего расследования.

Смею заверить вас, что мы со всей серьезностью относимся к таким вещам, тем более когда речь заходит об убийстве людей.

Благодарю за внимание.